

涑源采风



丰富校园活动
传播校园文化

贴近 决定影响力

涑源传媒编辑出版 2018年3月26日 农历戊戌年二月初十 星期一 第13期 今日4版



心中的家园

◎ 实验一小六(3)班 徐一诺
辅导教师 侯恩娜

在孤独与黑暗的世界里，人们会怎样改变世界，还是原地不动呢？

在我家后面的巷子内，种着一排排樱花树，春天来了，这里美的像梦境一般，天空仿佛被染成粉红色，草地像绿毯一样，白色的小兔像珍珠般洒落在草地上，天空中飞翔着自由自在的小鸟，一切都是美好的、和谐的。在这里有无穷无尽的欢乐，在这里有无穷无尽的遐想，在这里有无穷无尽的乐趣，因此，这里成了我玩耍的天地。

可是，就在这个心灵的天堂，很可能因为一丝烟雾或一片纸屑而变得荒无人烟，在这个荒无人

烟的世界里，我们仿佛看到了人类的另一面，在这个灰色的世界里，没有一个人伸出援助之手，没有一个人在意关心“它”，没有一个人会体会到“它”的感受。是人类，是我们人类亲手摧毁了它。这一个原本美好、和谐的家，最终百无聊赖、遍体鳞伤的躺在了我们自己的手里，我们在这里无法玩耍，甚至不能呼吸，天空不再是那种梦幻的粉色，樱花、小草枯萎了，白兔和小鸟消失的无影无踪了，没有人能够挣脱，一切都被封锁在回忆中……

人类啊，睁开你们被金钱和利益蒙蔽的双眼吧，绿水青山，就是金山银山。保护家园是我们共

同的责任，只要我们携手共进，共同努力，从我做起，从点滴做起，每个人都注重环境卫生，少开车，多种树，不乱丢垃圾，地球会变得更好。我希望可以看到云层在空中飘渺，小鸟在天空翱翔，太阳公公普照着大地，湖水清澈见底，闪着光，草地是绿的，像毯子。我想不久的将来，“春眠不觉晓，处处闻啼鸟”的生机景象，“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的魅力，或者说是“千里冰封，万里雪飘”的壮观就会回来。



我的家



◎ 实验一小三(3)班 郭思钰
辅导教师 季宁波

我的家庭成员很复杂，有我最爱的爸爸妈妈和我，还有两只调皮的狗狗和两只可爱的猫咪。

我的爸爸胖胖的，很强壮，他总是很忙，一天到晚几乎见不到面，每天都有开不完的会和处理不完的事情，但是我知道，我的爸爸很爱我，他在我的心里永远是个伟大的男子汉。

我的妈妈也很忙，每天除了经营她的店以外，还要照顾我和家里的猫猫狗狗们。妈妈每天日出而作，日落而息，很辛苦的为我们这个家操劳着。我的妈妈是个勤劳善良的女人。

家里的猫猫狗狗都是妈妈捡来的流浪动物，由于它们长期流浪，捡来时有的身有残疾，有的染有疾病。妈妈总是不厌其烦的给他们喂药，洗澡和打疫苗。妈妈还说，让我成为一个有爱心和善良的小女孩。

这就是我的家，世界上独一无二的家，我爱我的家。

妈妈我想对你说

◎ 实验一小四(5)班 赵恩嘉
辅导教师 高 瑞

妈妈我想对你说：“妈妈，您为我的成长操碎了心……”

妈妈，您为了我的成长操碎了心，您为了我的成长付出了太多，您为了我的成长受了太多的累。

妈妈，还记得有一次，我发了高烧，那时候已经是深夜了，看着我难受的样子，妈妈把我送到医院，我打着吊瓶睡着了，谁也不要，您就抱着我坐在病床上，不敢休息……这时我感受到了，这是妈妈对我的爱，这是无私的母爱，这时，我也知道了母爱是多么的伟大。

妈妈是一名人民警察，我知道她的工作忙碌而辛苦，时常会加班。但是她哪怕再忙，都会抽空检查我的作业；只要有时间，她会陪我做作业、帮我一起学；偶尔假期也会带我去看山看水看世界。是她教会了我要热爱生活，要做一个乐观向上的人，是她给了我勇攀高峰的自信和勇气。她用实际行动向我诠释了警察们无私奉献的精神。我想，正是有了千千万万像妈妈一样的警察，才有了今天美好的生活。妈妈虽然只是一名普通民警，既没有惊天动地的事迹，也没获得闪闪发光的勋章，但是在平凡的岗位上全心全意地为人民服务。妈妈，我想对您说，我为是您——一名人民警察的女儿而骄傲。

妈妈！谢谢您那么爱我、关心我，给我一个温暖的家！我要大声的对您说：“妈妈，我爱您！”



《七彩花》

◎ 实验一小三(4)班 杨智涵

大家好，我叫七彩花，别名小彩虹，我是世界上唯一一朵七彩花，每一个花瓣都代表世界

上的最重要的颜色哦。一天，树上的小鸟一家又开始了新的“骂人生活”。

鸟妈妈大声对小鸟说：“别看电视了！快去写作业！写完再看不行吗？快去！”

“好，好，我马上去！”小鸟烦躁地说，嘴里还嘀咕着：“如果妈妈温柔点儿就好了。”

鸟妈妈急性子，看小鸟这么慢，嘴里还嘀咕着什么，又说：“快去，快去，嘴里嘟囔什么呢？”

“没有，没有”小鸟连忙说，然后拿起书包，在书桌上写起了作业。

第二天，小鸟把心里的想法告诉了七彩花。“这事儿简单，就交给我吧”，七彩花边说边拿出一个粉色盒子，说：“这里有一次性的温柔贴，你让妈妈贴一会儿，她就温柔了，你试试看吧。”

小鸟拿着面膜贴回到家，“妈妈，这是我送给你的礼物——心情面膜。”鸟妈妈打开盒子，贴上了面膜，几分钟后，鸟妈妈在镜子前面撕掉面膜，开心地说：“看上去我年轻了很多呢，谢谢宝贝儿。”说着还亲了小鸟一下。

小鸟开心极了，妈妈变成了温柔美丽的妈妈！

我的“全能”妈妈

◎ 实验一小四(5)班 侯思羽 辅导教师：高 瑞

我有一个“全能”妈妈。

她乌黑的长发像丝一般柔顺，弯弯的眉毛，高高的鼻子，有着一双透着智慧的眼睛，她中等身材，不胖不瘦，皮肤白白净净。妈妈脸上经常挂着一丝笑容，看上去十分亲切和蔼。

我的妈妈是个勤奋好学的妈妈。每天不管她有多忙，总要挤出时间，静下心来，读几篇文章，并且记好读书笔记；她喜欢主持和演讲，曾多次上台主持各种大型晚会。她的演讲水平

也非常高，在各种演讲比赛中都能拿到第一名，她的荣誉证书多的数不过来，我的妈妈是不是很厉害！

我的妈妈是一个勤劳能干的妈妈。家里的大小事都是她来做，她的厨艺也非常棒，她做的饭菜香喷喷的，赢得了许多亲友的赞美。不管妈妈工作有多忙、多累，只要我想吃什么，她都会尽量满足我的要求，让我吃上美味可口的饭菜。正是因为我有一个勤劳的妈妈，我才会生活在干净而又快乐的世界里。

我的妈妈是一个多才多艺的

妈妈。她会唱歌、跳舞，还会弹钢琴，她的歌唱的最动听，钢琴弹的也特别棒。在这我要告诉大家一个小秘密，我的妈妈可是专业学唱歌的哦，每次听妈妈弹琴唱歌都是一种享受，现在妈妈每天都忙碌与工作和家务之中，很少有自己空间来展示自己。

妈妈在县妇联工作，她工作认真负责，今年还被评为河东最美女性呢！这就是给我带来美好的生活的“全能”妈妈，她是世界上最好、最优秀的妈妈。